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ANALIZA CYKLICZNOSCI

ZANIM ZACZNIESZ

Ponizszy dokument zawiera szczegdtowa analize wskaznikdw wykorzystywanych w
serwisie Makrosfera.net do badania cyklicznosci indekséw gietdowych. Kazdy z
wybranych przez nas wskaznikow samodzielnie jest w stanie przewidzie¢ hosse i besse z
wystarczajaco duzym prawdopodobienstwem. Potaczenie ich wszystkich w jednej analizie
pozwolilo osiggna¢ niespotykang dotad skutecznos¢ przewidywan.

Analiza jest podzielona na dwie czesci. Najpierw przyjrzymy sie sygnatom
prowzrostowym, a pozniej prospadkowym. Kazda analiza zawiera opis aktualnej sytuacji
wraz z oméwieniem ewentualnych szans na wygenerowanie sygnatu. Dla tatwiejszej
orientacji, kazdy sygnat przydzielony zostat do jednej z ponizszych kategorii:

sygnaty prowzrostowe sygnaty prospadkowe

opis

opis

aktywny sygnat hossy -
wskaznik prognozuje wzrosty

aktywny sygnat bessy -
wskaznik prognozuje spadki

sygnat hossy starszy niz 12
miesiecy — wskaznik
prognozuje wzrosty, jednak
jego potencjat moze by¢ juz
wyczerpany

sygnat bessy starszy niz 12
miesiecy - wskaznik
prognozuje spadki, jednak
jego potencjat moze by¢ juz
wyczerpany

spodziewany sygnat hossy w
ciagu 3 mies. - istnieje duza
Szansa na pojawienie sie
aktywnego sygnatu hossy w
ciagu 3 mies.

spodziewany sygnat bessy w
ciagu 3 mies. - istnieje duza
Szansa na pojawienie sie
aktywnego sygnatu bessy w
ciagu 3 mies.

spodziewany sygnat hossy w
ciqgu 12 mies. - istnieje
duza szansa na pojawienie
sie aktywnego sygnatu hossy
w ciggu 12 mies.

spodziewany sygnat bessy w
ciqgu 12 mies. - istnieje duza
Szansa na pojawienie sie
aktywnego sygnatu bessy w
ciagu 12 mies.

brak sygnatu - nie
spodziewamy sie pojawienia
sygnatu w najblizszym
czasie.

brak sygnatu - nie
spodziewamy sie pojawienia
sygnatu w najblizszym czasie.

Przedstawione tresci sa prywatnymi opiniami autora i nie stanowig rekomendacji inwestycyjnych w
rozumieniu Rozporzadzenia Ministra Finansow z dnia 19 pazdziernika 2005 roku w sprawie
informacji stanowigcych rekomendacje dotyczgce instrumentdéw finansowych, ich emitentéw lub
wystawcéw (Dz. U. z 2005 roku, Nr 206, poz. 1715). TreSci nie spetniaja wymogoéw stawianych
rekomendacjom w rozumieniu Ustawy o obrocie instrumentami finansowymi z dnia 29 lipca 2005 r.
tzn. tres¢ w szczegdlnosci nie zawiera konkretnej wyceny instrumentu finansowego, nie opiera sie
na zadnej metodzie wyceny, a takze nie okresla ryzyka inwestycyjnego. Autor nie ponosi Zzadnej
odpowiedzialnosSci za decyzje inwestycyjne podjete na podstawie lektury zawartych w nim tresci, w
szczegdlnosci nie wskazuje konkretnych spdtek w celach zainwestowania, ani nie zacheca do
inwestowania w ogdle.
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STRESZCZENIE AKTUALNE] SYTUAC(C]I |
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1997-01-01 1998-01-01 1999-01-01 2000-01-01 2001-01-01 2002-01-01 2003-01-01 2004-01-01 2005-01-01 2006-01-01

I syg. wzrostowe [ syg. spadkowe —— WIG250
sygnaty prowzrostowe sygnaty prospadkowe
symrbol liczba sygnatéw symbol liczba sygnatéw
\ 6 0
gx 3 0
A
\ 0 3
0 3

Jestesmy w $rodkowej fazie hossy. Aktualna liczba aktywnych sygnatéw hossy to: 6. Do
tego dochodzg starsze niz 12 miesiecy sygnaty hossy (3), ktére do tej pory nie zostaty
zanegowane.

Obecnie mamy 3 wskazniki, ktore prawdopodobnie dadza sygnat spadkowy nie pdzniej
niz za 3 miesigce oraz trzy kolejne, ktére prawdopodobnie dadza sygnat spadkowy nie
pozniej niz za 12 miesiecy. Gdy co najmniej cztery z tych sygnatéw zostang
wygenerowane uznamy, ze zaczela sie bessa.
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— SYGNALY PROWZROSTOWE

wskaznik
informacja dostepna dla abonentow

przeksztatcenia
informacja dostepna dla abonentéow

kryterium sygnatu
Sygnat zakupu powstaje, gdy wskaznik tworzy szczyt powyzej poziomu 0%

aktualna sytuacja

W dniu 2006-05-25 zostat wygenerowany sygnat wzrostowy, ktéry nadal
obowigzuje.

30 %

20%—

10 %—

0%

-10 % —

-20 % —

=30 %p A
-40 % —
-50 % —
-60 %

-70 % —
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T SYGNALY PROWZROSTOWE

wskaznik
informacja dostepna dla abonentow

przeksztatcenia
informacja dostepna dla abonentéow

kryterium sygnatu
Sygnat zakupu powstaje, gdy wskaznik przebija w gore poziom 0%

aktualna sytuacja
W dniu 2006-08-25 zostat wygenerowany sygnat wzrostowy, ktéry nadal

obowigzuje.

14%— —3,15

12 %— 3,1
—3,05

10 % 3

8 %— 2,95

9 —2,9
6%— —2,85

»

4% —2,8
| —2,75

b —2,7
0%— 2,65

29 —2,6
—2,55

-4 %— —25
6% —2,45

—2,4
8% —2,35

10% —2,3
—2,25

12 % a2
-14 % — 2,15

16 % 21
16 % —2,05

-18 % T T T T T 2
1999-01-01 2000-01-01 2001-01-01 2002-01-01 2003-01-01 2004-01-01 2005-01-01 2006-01-01
—— wskaznik (lewa 0§) —— WIG250 LOG (prawa os) - wskaznik przebija w gore
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wskaznik

przeksztatcenia

ANALIZA CYKLICZNOSCI

SYGNALY PROWZROSTOWE

informacja dostepna dla abonentow

informacja dostepna dla abonentéow

kryterium sygnatu

Sygnat zakupu powstaje, gdy wskaznik tworzy dotek ponizej poziomu 8%

aktualna sytuacja

W dniu 2006-03-21 zostat wygenerowany sygnat wzrostowy, ktéry nadal

obowigzuje.
14 %
3,1
13%—
3
12 %
11 %> f 2,9
10 % —2,8
9 %— —2,7
8%
—2,6
7%—
- —2,5
5% 2,4
4%— 73
3% 2,2
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2,1
1%—,
—2
0%—

1 %— 19
-2 %— I I T T —1,8
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—— wskaznik (lewa 0§) —— WIG250 LOG (prawa os) - wskaznik tworzy dotek ponizej
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— SYGNALY PROWZROSTOWE

wskaznik
informacja dostepna dla abonentow

przeksztatcenia
informacja dostepna dla abonentéow

kryterium sygnatu
Sygnat zakupu powstaje, gdy wskaznik tworzy dotek ponizej poziomu 0%

aktualna sytuacja
W dniu 2006-02-01 zostat wygenerowany sygnat wzrostowy, ktéry nadal

obowigzuje.
4,5 % 3,15
4% 31
—3,05
3,5%— | 3
3%— —2,95
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—— wskaznik (lewa 0§) —— WIG250 LOG (prawa os) - wskaznik tworzy dotek ponizej
0%
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— SYGNALY PROWZROSTOWE

wskaznik
informacja dostepna dla abonentow

przeksztatcenia
informacja dostepna dla abonentéow

kryterium sygnatu
Sygnat zakupu powstaje, gdy wskaznik tworzy dotek ponizej poziomu 30%

aktualna sytuacja
W dniu 2006-02-09 zostat wygenerowany sygnat wzrostowy, ktéry nadal

obowigzuje.
130 %— 3,15
3,1
120 % i
110 %; - 3
100 % — —2,95
90 %— 2,9
80 %— —2,85
2,8
e 2,75
60 %— | 5y
50 % — —2,65
40% —2,6
30%— 2,55
20 %— 25
—2,45
10 % | 44
0%— —2,35
-10% 2,3
20%— —2,25
30 %— e
—2,15
-40 % | 24
-50% 2,05
-60 % 2

T T I T T T T
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—— wskaznik (lewa 0§) —— WIG250 LOG (prawa os) - wskaznik tworzy dotek ponizej
30%
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o SYGNALY PROWZROSTOWE

wskaznik
informacja dostepna dla abonentow

przeksztatcenia
informacja dostepna dla abonentéow

kryterium sygnatu
Sygnat zakupu powstaje, gdy wskaznik tworzy dotek ponizej poziomu -20%

aktualna sytuacja
W dniu 2006-08-01 zostat wygenerowany sygnat wzrostowy, ktéry nadal

obowigzuje.
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/ wskaznik

SYGNALY PROWZROSTOWE

informacja dostepna dla abonentow

przeksztatcenia

informacja dostepna dla abonentéow

kryterium sygnatu

Sygnat zakupu powstaje, gdy wskaznik tworzy dotek ponizej poziomu 0%

aktualna sytuacja

3%—

2,5%—

Ostatni sygnat zakupu zostat wygenerowany ponad rok temu, wiec uznajemy
go za nieaktywny (ale niezanegowany). Co do kolejnego sygnatu zakupu to:
Na dzien dzisiejszy wskaznik ma wartos¢ 1,35%. Maksymalny poziom, przy
ktérym moze zosta¢ wygenerowany sygnat to 0%. Oznacza to, ze wskaznik
musi spas¢ jeszcze co najmniej o 1,35% zanim bedzie szansa na
wygenerowanie poprawnego sygnatu. Wskaznik rosnie w tempie 0,1%
miesiecznie. Wzrost jest coraz wolniejszy. Jesli dynamika sie utrzyma kazdego
miesigca predkos$¢ wskaznika bedzie malata o 0,04%. Oznacza to, ze jest
szansa, ze niedtugo wskaznik powrdci do spadkéw. Mimo to prawdopodobnie
w ciggu najblizszego roku nie przekroczymy poziomu pozwalajacego na
wygenerowanie sygnatu wzrostowego.

3,1

—2,9

2,8

-2 %—

-2,5%
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I I 1 1
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—— wskaznik (lewa 0s) —— WIG250 LOG (prawa os) . wskaznik tworzy dotek ponizej
0%
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/ wskaznik

przeksztatcenia

kryterium sygnatu
Sygnat zakupu powstaje, gdy wskaznik tworzy dotek ponizej poziomu 40%

aktualna sytuacja

Ostatni sygnat zakupu zostat wygenerowany ponad rok temu, wiec uznajemy
go za nieaktywny (ale niezanegowany). Co do kolejnego sygnatu zakupu to:
Na dzien dzisiejszy wskaznik ma warto$¢ wynoszaca 88,03%. Maksymalny
poziom, przy ktérym moze zosta¢ wygenerowany sygnat to 40%. Oznacza to,
ze wskaznik musi spas¢ jeszcze co najmniej o 48,03% zanim bedzie szansa
na wygenerowanie poprawnego sygnatu. Wskaznik rosnie pokonujac 1,71%
miesiecznie. Wzrost jest coraz wolniejszy. Jesli dynamika sie utrzyma kazdego
miesigca predkos$¢ wskaznika bedzie malata o 0,43%. Oznacza to, ze jest
szansa, ze niedtugo wskaznik powrdci do spadkéw. Mimo to prawdopodobnie
w ciggu najblizszego roku nie przekroczymy poziomu pozwalajgcego na

95%—
90 %

wygenerowanie sygnatu wzrostowego.

SYGNALY PROWZROSTOWE

™

informacja dostepna dla abonentow

informacja dostepna dla abonentéow
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~ SYGNALY PROWZROSTOWE

/ wskaznik

informacja dostepna dla abonentow

przeksztatcenia
informacja dostepna dla abonentéw

kryterium sygnatu
Sygnat zakupu powstaje, gdy wskaznik tworzy dotek ponizej poziomu 3,4%

aktualna sytuacja

I

Ostatni sygnat zakupu zostat wygenerowany ponad rok temu, wiec uznajemy
go za nieaktywny (ale niezanegowany). Co do kolejnego sygnatu zakupu to:
Na dzien dzisiejszy wskaznik ma warto$¢ 6,6%. Maksymalny poziom, na
ktérym moze zostaé wygenerowany sygnat to 3,4%. Oznacza to, ze wskaznik
musi spa$¢ jeszcze co najmniej o 3,2% zanim bedzie szansa na
wygenerowanie poprawnego sygnatu. Wskaznik rosnie pokonujac 0,1% co
miesigc. Wzrost jest coraz wolniejszy. Jesli dynamika sie utrzyma kazdego
miesigca predkos$¢ wskaznika bedzie malata o 0,2%. Oznacza to, ze jest
szansa, ze niedtugo wskaznik powrdci do spadkéw. Mimo to prawdopodobnie
w ciggu najblizszego roku nie przekroczymy poziomu pozwalajgcego na
wygenerowanie sygnatu wzrostowego.

1997-01-01

I
1998-01-01

T I ) I T I
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3,4%
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) wskaznik

SYGNALY PROWZROSTOWE

informacja dostepna dla abonentow

przeksztatcenia
informacja dostepna dla abonentéow

kryterium sygnatu
Sygnat zakupu powstaje, gdy wskaznik tworzy dotek ponizej poziomu 0%

aktualna sytuacja
Istnieje nowszy sygnat wzrostowy dla tego wskaznika, wynikajacy z innych

kryteriow.
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—3,05
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—2,7
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0%
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) wskaznik

SYGNALY PROWZROSTOWE

informacja dostepna dla abonentow

przeksztatcenia
informacja dostepna dla abonentéow

kryterium sygnatu
Sygnat zakupu powstaje, gdy wskaznik przebija w dot poziom 0%

aktualna sytuacja

Obecna wartos¢ wskaznika to -22,65%. Wygenerowanie nowego sygnatu nie
bedzie mozliwe zanim wskaznik nie wykona petnego cyklu. Najpierw powinien
wznies¢ sie ponad poziom graniczny 0%. Dopiero gdy ponownie zacznie
spadac bedzie mozna mysle¢ o kolejnym sygnale.

30 % 31
25 % —

—3

20 %—

15 % —2,9

10 %— .8

5%—

2,7
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59— —2,6
-10 % — —2,5
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2,4
-20 % —
> f I
25%— \\ '|_LLer|_|J )
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Sekcja ta zawiera przeglad wskaznikéw pod
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wskaznik

SYGNALY PROSPADKOWE

informacja dostepna dla abonentow

przeksztatcenia

informacja dostepna dla abonentéow

kryterium sygnatu

Sygnat sprzedazy powstaje, gdy wskaznik tworzy szczyt powyzej poziomu
3,4%

aktualna sytuacja

8 %—

7,5 %—
7%—

iz

Obecna warto$¢ wskaznika wynosi 6,6%. Minimalny poziom, na ktorym moze
zosta¢ wygenerowany sygnat zostat pokonany. Najwieksza szansa na
pojawienie sie sygnatu jest wtedy, gdy wskaznik wejdzie w przedziat, przy
ktorym historycznie tworzyty sie szczyty. Przedziat ten zaczyna sie od 6,6% i
trwa do 8,1%. Obecnie wskaznik znajduje sie juz w tym zakresie, a wiec
warto przyjrze¢ sie jego dynamice. Wskaznik porusza ku gérze pokonujac
0,1% co miesigc. Wzrost jest coraz wolniejszy. Jesli dynamika sie utrzyma
kazdego miesigca predkos¢ wskaznika bedzie malata o 0,2%. Dynamika
sugeruje, ze za ok. 0,5 mies. w okolicach poziomu 6,63% mozemy sie
spodziewac¢ powstania szczytu, a co za tym idzie wygenerowania sygnatu
spadkowego.

3,15
3,1
3,05

2,95

6,5%%
6%—
5,5 %
5%
4,5 %—
4%
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3%—
2,5%—
2%
1,5%
1%—
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wskaznik

SYGNALY PROSPADKOWE

informacja dostepna dla abonentow

przeksztatcenia

informacja dostepna dla abonentéow

kryterium sygnatu

Sygnat sprzedazy powstaje, gdy wskaznik tworzy szczyt powyzej poziomu 8%

aktualna sytuacja

Aktualna wartos¢ wskaznika wynosi 11,11%. Minimalny poziom, na ktérym
moze zosta¢ wygenerowany sygnat =zostat przekroczony. Najwieksze
prawdopodobienstwo pojawienia sie sygnatu jest wtedy, gdy wskaznik wejdzie
w przedziat, w ktérym historycznie tworzyly sie szczyty. Przedziat ten zaczyna
sie od 10,44% i trwa do 13,89%. Obecnie wskaznik znajduje sie juz w tym
zakresie, a wiec warto przyjrze¢ sie jego dynamice. Wskaznik porusza ku
gérze pokonujac 0,57% miesiecznie. Wzrost jest coraz wolniejszy. Jesli
dynamika sie utrzyma kazdego miesigca predkos$¢ wskaznika bedzie malata o
0,2%. Dynamika sugeruje, ze za ok. 2,8 mies. w okolicach poziomu 11,92%
mozemy sie spodziewac powstania szczytu, a co za tym idzie wygenerowania
sygnatu spadkowego.
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informacja dostepna dla abonentéow

kryterium sygnatu
Sygnat sprzedazy powstaje, gdy wskaznik tworzy szczyt powyzej poziomu 0%

aktualna sytuacja

Obecnie wskaznik ma warto$¢ 1,35%. Minimalny poziom, na ktérym moze
zosta¢ wygenerowany sygnat zostat pokonany. Najwieksza szansa na
pojawienie sie sygnatu jest wtedy, gdy wskaznik wejdzie w przedziat, przy
ktérym historycznie tworzyly sie szczyty. Przedziat ten zaczyna sie od 0,48% i
trwa do 3%. Obecnie wskaznik znajduje sie juz w tym zakresie, a wiec warto
przyjrze¢ sie jego dynamice. Wskaznik wzrasta pokonujac 0,1% miesiecznie.
Wzrost jest coraz wolniejszy. Jesli dynamika sie utrzyma kazdego miesigca
predkos¢ wskaznika bedzie malata o 0,04%. Dynamika sugeruje, ze za ok. 2,6
mies. w okolicach poziomu 1,48% mozemy sie spodziewa¢ powstania szczytu,
a co za tym idzie wygenerowania sygnatu spadkowego.
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Sygnat sprzedazy powstaje, gdy wskaznik tworzy szczyt powyzej poziomu
60%

aktualna sytuacja
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Aktualna wartos¢ wskaznika to 88,03%. Minimalny poziom, na ktéorym moze
zostac wygenerowany sygnat zostat przekroczony. Najwieksze
prawdopodobienstwo pojawienia sie sygnatu jest wtedy, gdy wskaznik wejdzie
w przedziat, w ktéorym historycznie tworzyty sie szczyty. Przedziat ten zaczyna
sie od 63,25% i trwa do 94,02%. Obecnie wskaznik znajduje sie juz w tym
zakresie, a wiec warto przyjrze¢ sie jego dynamice. Wskaznik wzrasta
pokonujac 1,71% co miesigc. Wzrost jest coraz wolniejszy. Jesli dynamika sie
utrzyma kazdego miesigca predkos$¢ wskaznika bedzie malata o 0,43%.
Dynamika sugeruje, ze za ok. 4 mies. w okolicach poziomu 91,45% mozemy
sie spodziewac powstania szczytu, a co za tym idzie wygenerowania sygnatu
spadkowego.
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informacja dostepna dla abonentow

przeksztatcenia
informacja dostepna dla abonentéw

kryterium sygnatu
Sygnat sprzedazy powstaje, gdy wskaznik tworzy szczyt powyzej poziomu 0%

aktualna sytuacja

Obecna wartos¢ wskaznika to 2,2%. Minimalny poziom, na ktérym moze
powstac sygnat zostat przekroczony. Najwieksza szansa na wygenerowanie
sygnatu jest wtedy, gdy wskaznik znajduje sie w przedziale, w ktérym
historycznie tworzyty sie szczyty. Przedziat ten zaczyna sie od 4,33%. Obecnie
wskaznikowi brakuje jeszcze 2,13% do wejscia w ten zakres, a wiec presja na
stworzenie szczytu nie jest zbyt wielka. Wskaznik porusza ku goérze w tempie
0,57% co miesigc. Tempo wzrostu delikatnie spada. Oznacza to, ze za ok.
11,3 mies. w okolicach poziomu 5,41% mozemy sie spodziewac powstania
szczytu, a co za tym idzie wygenerowania sygnatu spadkowego.
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przeksztatcenia
informacja dostepna dla abonentéw

kryterium sygnatu
Sygnat sprzedazy powstaje, gdy wskaznik tworzy szczyt powyzej poziomu
30%

aktualna sytuacja

Na dzien dzisiejszy wskaznik ma warto$¢ wynoszaca 105,57%. Minimalny
poziom, przy ktérym moze powsta¢ sygnat zostat pokonany. Najwieksze
prawdopodobienstwo pojawienia sie sygnatu jest wtedy, gdy wskaznik
znajduje sie w przedziale, w ktorym w przesziosSci tworzyly sie szczyty.
Przedziat ten zaczyna sie od 61,35% i trwa do 128,9%. Obecnie wskaznik
znajduje sie juz w tym zakresie, a wiec warto przyjrzec¢ sie jego dynamice.
Wskaznik porusza ku gérze w tempie 11,23% miesiecznie. Wzrost jest coraz
wolniejszy. Jesli dynamika sie utrzyma kazdego miesigca predkos¢ wskaznika
bedzie malata o0 1,22%. Dynamika sugeruje, ze za ok. 9,2 mies. w okolicach
poziomu 157,31% mozemy sie spodziewal powstania szczytu, a co za tym
idzie wygenerowania sygnatu spadkowego.
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) wskaznik
informacja dostepna dla abonentow

przeksztatcenia
informacja dostepna dla abonentéow

kryterium sygnatu
Sygnat sprzedazy powstaje, gdy wskaznik przebija w gbére poziom -5%

aktualna sytuacja

Obecna wartos$¢ wskaznika to -22,65%. Minimalny poziom, przy ktérym moze
powstac sygnat to -5%. Oznacza to, ze wskaznik musi urosng¢ jeszcze co
najmniej o 17,65% zanim bedzie szansa na wygenerowanie poprawnego
sygnatu. Wskaznik wzrasta w tempie 1,75% miesiecznie. Wzrost jest coraz
wolniejszy. Jesli dynamika sie utrzyma kazdego miesigca predkos$c¢ wskaznika
bedzie malata o 0,27%. Oznacza to, ze najprawdopodobniej w ciagu
najblizszego roku nie przekroczymy poziomu pozwalajacego na
wygenerowanie syghatu spadkowego.
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informacja dostepna dla abonentow

przeksztatcenia
informacja dostepna dla abonentéow

kryterium sygnatu
Sygnat sprzedazy powstaje, gdy wskaznik tworzy szczyt powyzej poziomu 0%

aktualna sytuacja

Na dzien dzisiejszy wskaznik ma wartos¢ 4,46%. Minimalny poziom, na
ktérym moze zosta¢ wygenerowany sygnat zostat pokonany. Najwieksze
prawdopodobienstwo pojawienia sie sygnatu jest wtedy, gdy wskaznik wejdzie
w przedziat, przy ktdrym w przesziosci tworzyly sie szczyty. Przedziat ten
zaczyna sie od 12,34%. Obecnie wskaznikowi brakuje jeszcze 7,88% do
wejscia w ten zakres, a wiec presja na stworzenie szczytu nie jest zbyt wielka.
Wskaznik wzrasta pokonujac 1,25% co miesigc. Tempo wzrostu delikatnie
spada. Oznacza to, ze za ok. 458,6 mies. znajdziemy sie w strefie, w ktorej w
historii tworzyty sie sygnaty spadkowe.
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informacja dostepna dla abonentow

przeksztatcenia
informacja dostepna dla abonentéow

kryterium sygnatu
Sygnat sprzedazy powstaje, gdy wskaznik tworzy dotek ponizej poziomu 0%

aktualna sytuacja

Na dzien dzisiejszy wskaznik ma warto$¢ wynoszacg -30,9%. Maksymalny
poziom, na ktorym moze zosta¢ wygenerowany sygnat zostat pokonany.
Najwieksze prawdopodobienstwo wygenerowania sygnatu jest wtedy, gdy
wskaznik znajduje sie w przedziale, przy ktérym w przesziosci tworzyly sie
dotki. Przedziat ten zaczyna sie od -32,27%. Obecnie wskaznikowi brakuje
jeszcze 1,36% do wejscia w ten zakres, a wiec presja na stworzenie dotka nie
jest zbyt wielka. Wskaznik porusza sie w dot pokonujac 9,91% miesiecznie.
Tempo spadku delikatnie wzrasta. Oznacza to, ze poziom, przy ktéorym w
historii tworzyly sie sygnaty spadkowe osiggniemy za ok. 5 mies. Wtedy
wskaznik powinien zacza¢ powoli zawraca¢. W zwigzku z tym w najblizszym
czasie nie przewidujemy pojawienia sie syghatu spadkowego na tym

wskazniku.
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